



UDS

Universidad Del Sureste

6<sup>to</sup> Cuatrimestre Bachillerato  
Administración Recursos Humanos

MATEMATICA APLICADA

Profesor: Ojeda Trujillo Juan José

Alumna: Mazariegos Borrallas Dayrani  
Norleth

Dayani Noileth Macarego Borralles

$$1 - \int x^{1/2} dx = \frac{x^{1/2+1}}{1/2+1} = \frac{x^{3/2}}{3/2} = \frac{2x^{3/2}}{3} = \frac{2\sqrt{x^3}}{3} = \frac{2\sqrt{x} \cdot x}{3} + C$$

$$2 - \int (x^{-3/2} + x^{1/3} + 4) dx = \int x^{-3/2} dx + \int x^{1/3} dx + \int 4 dx =$$

$$\frac{-x^{-3/2+1}}{-3/2+1} + \frac{x^{1/3+1}}{1/3+1} + 4x$$

$$\frac{x^{-1/2}}{-1/2} + \frac{x^{4/3}}{4/3} + 4x$$

$$= \frac{-2}{x^{1/2}} + \frac{3x^{4/3}}{4}$$

$$\frac{2}{\sqrt{x}} + \frac{3\sqrt[3]{x^4}}{4} + 4x$$

$$= \frac{-2}{\sqrt{x}} + \frac{3x\sqrt[3]{x}}{4} + 4x + C$$

$$3 - \int \frac{dx}{x} = \int x^{-1} dx = \underline{\ln |x| + C}$$

4.

$$4 - \int \left( \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^3} \right) dx = \int \frac{1}{x^2} dx + \int \frac{1}{x^3} dx$$

$$= \frac{1}{(2-1)x^{2-1}} - \frac{1}{(3-1)x^{3-1}}$$

$$= \frac{1}{x} - \frac{1}{2x^2} + C$$

$$S = \int (2x^2 + \sqrt{x}) dx =$$

$$\int 2x^2 dx + \int x^{1/2} dx = 2 \int x^2 dx + \int x^{1/2} dx$$

$$= \frac{2x^3}{3} + \frac{x^{3/2}}{3/2}$$

$$= \frac{2x^3}{3} + \frac{2x^{3/2}}{3} = \frac{2x^3}{3} + \frac{2x\sqrt{x}}{3}$$

$$= \frac{2x^3 + 2x\sqrt{x}}{3} + C$$